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 بارم سوالات ردیف

𝐴اگر  1 = (−5 , 𝐵و  [ 2 = (−1 , دو بازه از مجموعه اعداد حقیقی باشند. آن ها را روی یک محور رسم کرده  (∞+

 و حاصل هریک از عبارت های زیر را به صورت بازه بدست آورید.

𝐴 ∩ 𝐵 = 𝐴 ∪ 𝐵 =  

𝐵 − 𝐴 = 𝐴 − 𝐵 =  
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 حاصل هریک از عبارات زیر را با رسم بازه ها روی یک محور بدست آورید.  2

(2 , 6 ) ∩ (4 , 7 ] = (−∞ , −2 ) ∪ [ −2 , +∞ ) = 

( 5 , +∞) − [ 1 , 6 ) = [ 1 , 6 ) − [ 3 , +∞) = 
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 طرف دوم تساوی های زیر را کامل کنید.  3

( 𝐴 ∪  ∅ ) ∪ ( 𝐵 ∪ 𝐵′ ) = 

( 𝑈 − 𝐴 ) ∩ (𝐴′ − 𝐴 ) = 

( ∅′ − 𝐵′) ∪ ( 𝑈′ − 𝐵) = 
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′𝐴باشد، به طوریکه  Uدو زیرمجموعه از مجموعه مرجع  Bو  Aاگر  4 = { 7 , 8 , 9 , 11 ,  و { 11

 𝐵′ = { 4 , 5 , 9 ,11 , 11 ,  باشد. حاصل عبارت های زیر را با اعضا نمایش دهید. { 12

( 𝐴 ∪ 𝐵 )′ = 

( 𝐴 ∩ 𝐵 )′ = 
 

1 
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𝐵باشند به طوریکه  Uدو زیرمجموعه از مجموعه مرجع  Bو  Aاگر  1 = { −𝑥2 + 1  |  𝑥 ∈ 𝑁  , 𝑥 <  و  { 6

𝐴 ∩ 𝐵 = { 1  , ′𝐴باشد. حاصل  { 24− ∩ 𝐵 .را بدست آورید 

1 

نفر هم  6نفر از غذای نوع دو خورده باشند و  25نفر از غذای نوع یک و  21نفر دعوت بودند. اگر  43در یک مهمانی  6

 اصلا از این دو نوع غذا نخورده باشند. حساب کنید 

 نفر از هر دو نوع غذا خورده اند ؟الف ( چند 

 از غذای نوع دوم خورده اند ؟ فقطب ( چند نفر 
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 باشد. متمم هریک از مجموعه های زیر را روی محور نشان دهید. Rاگر مجموعه مرجع  7

𝐵 = { 2 , 7 , 5 , −3 } 𝐴 = ( −4 , 3 ) 

𝐷 = ( −∞ , −1 ) 𝐶 = [ 2 , +∞ ) 

 

1 

𝑛(𝑈)اگر  8 = 47   ،𝑛(𝐴 ∩ 𝐵′) = 12  ،𝑛(𝐴′ ∩ 𝐵 ) = ∩ 𝑛(𝐴و  17 𝐵 ) = ′𝑛(𝐴باشد، آن گاه   11 ∩ 𝐵′)  را

 بدست آورید.

1 

 ام را بدست آورید. nبرای هریک از شکل های زیر، فرمول جمله  9
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𝑡𝑛اگر در یک دنباله درجه دوم به الگوی  15 = 𝑎𝑛2 + 𝑏𝑛  باشند. با محاسبه  44و  5جملات اول و چهارم به ترتیبa  

 این الگو را مشخص کنید.  bو

2 

 برای هریک از الگو های درجه دو زیر ، جمله ی عمومی را بدست آورید. 11

4 , 9 , 16 , 25 , … 9 ,12 ,17 , 24 , …  

1 , 8 , 21 , 41  , . … 3 , 11 , 21 , 36 , … 

 

2 

 21باشد، با بدست آوردن جمله ی عمومی آن، جمله ی  61و  41اگر جملات ششم و نهم یک دنباله حسابی به ترتیب  12

 ام را محاسبه کنید.

2 

  33و تفاضل جمله ی هفدهم از چهاردهم آن مساوی با 138اگر در یک دنباله حسابی مجموع چهار جمله اول مساوی با  13

 باشد. جمله ی عمومی آن را بدست آورید. 
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باشد. جمله ی عمومی و جمله هشتم آن را بدست  81و  5اگرجملات هفتم و یازدهم یک دنباله هندسی به ترتیب  14

 آورید.

2 

باشد. جمله ی  324و مربع جمله سوم آن  118اگر دریک دنباله ی هندسی حاصل ضرب جملات دوم و سوم مساوی  11

 عمومی آن را بدست آورید.
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 و استفاده از نکات آموزشی بیشتر سایر نمونه سوالات،  پاسخ این آزمونبرای مشاهده 

 مراجعه کنید. www.darsdarkhane.irبه سایت درس در خانه به آدرس اینترنتی 

 مهندس خسرو حسین آبادی -مدیر وبسایت درس در خانه 

 موفق و پیروز باشید
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